	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   2.13 Stín a polostín

	Jméno:

Třída:

Datum: 
	Podmínky měření:

Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


1.
Graf závislosti intenzity záření na čase. Popište jednotlivé oblasti grafu.
(a) jeden zdroj světla
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(b) dva zdroje světla
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2. Jaká je intenzita záření v jednotlivých oblastech?
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Největší intenzita záření je v okolí tělesa, kam dopadá světlo z celého světelného zdroje (halogenová žárovka). V místě polostínu je intenzita záření trochu menší a v místě stínu je nejmenší. Ideálně by měla intenzita záření v místě stínu klesnout na nulovou hodnotu, ovšem v tom případě by musel být experiment prováděn nejlépe v nočních hodinách nebo ve zcela uzavřené místnosti, do níž nemůže pronikat sluneční světlo. Jiný světelný zdroj nežli ten, který byl při pokusu použit, působí rušivě.
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